



CENTRALNY OŚRODEK SPORTU

00 – 449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a

KRS 0000374033, REGON 142733356, NIP 7010273950
Bank Gospodarstwa Krajowego 52 1130 1017 0020 1470 8620 0001

Dyrektor – Tomasz Kosiński
Zastępca Dyrektora ds. inwestycji i infrastruktury – Mariusz Kałużny

tel. +48 22 529 87 20, fax: +48 22 628 91 79
tel. +48 22 529 87 39, fax: +48 22 529 89 09

ZDP.381.43.2017-WA/PWZ-...../RK/2

Warszawa, dnia 7 lipca 2017 r.

Wykonawcy, zainteresowani złożeniem oferty w zapytaniu ofertowym

Dotyczy: dostawa kosmetyków hotelowych oraz ręczników do Centralnego Ośrodka Sportu.

Centralny Ośrodek Sportu, działając jako Zamawiający, informuje, że w dniu 6 lipca 2017 r. wpłynęły pytania od Wykonawców o następującej treści:

Pytanie nr 1:

„Proszę o dodanie do specyfikacji informacji o ręcznikach - czy mają być to ręczniki gładkie czy z bordiurą, ważną informacją, której brakuje w specyfikacji jest informacja o kolorze ręcznika.

Nasze uwagi dotyczące haftu:

- Ze względu na bardzo małe literki w dolnym napisie (szczególnie przy rozmiarze logo 5 cm), konieczna będzie akceptacja na podstawie prototypu.
- Pod dolny napis będziemy musieli zrobić podkład (prostokąt) z białej nitki.
- Zakładamy, że literki C i S będą puste w środku - zrobione czerwonym konturem (chyba że będzie konieczność to je wypełnimy)“.

Pytanie nr 2:

„Proszę o sprecyzowanie jak ma wyglądać logo na ręcznikach. Przy podanym rozmiarze: 5x3 cm, 7x4,2 cm czarny napis pod logo "Centralny Ośrodek Sportu" będzie zupełnie nieczytelny. Co więcej literki będą tak małe, że ich wykonanie jest niemożliwe. Czy zatem logo to ma być skrót COS (biało-czerwone)“?

Odpowiedź na pytanie 1 i 2:

Zamawiający informuje, iż wymaga ręczników gładkich bez bordiury lub pasków dekoracyjnych. Dodatkowo Zamawiający informuje o zmianie opisu przedmiotu zamówienia w **Części 3. Ręczniki hotelowe**.

Było:

	ręcznik do rąk	ręcznik kąpielowy	chodnik łazienkowy
Długość x szerokość [cm]	50x100	70x140	50x70
materiał	100% bawełna	100% bawełna	100% bawełna
kurczliwość	2%-5%	2%-5%	2%-5%
gramatura [g/m ²]	500	500	650



COS
COS-OPO w GIŻYCKU
COS-OPO w SPALE
COS-OPO w SZCZYNKU
COS-OPO w WAŁCZU
COS-OPO w ZAKOPANEM
COS-OPO we WŁADYSŁAWOWIE

00-449 Warszawa ul. Łazienkowska 6a. tel.: +48 22 529 87 20
11-500 Giżycko ul. Moniuszki 22, tel.: +48 87 441 71 00
97-215 Inowódź, Spółka Al. Prezydenta Ignacego Mościckiego 6, tel.: +48 44 724 23 46
43-370 Szczecin ul. Piłsudskiego 8, tel.: +48 33 817 84 41
78-600 Wałcz Al. Zdobyców Wału Pomorskiego 99, tel.: +48 67 258 44 61
34-500 Zakopane ul. Bronisława Czecha 1, tel.: +48 18 263 26 60
84-120 Władysławowo ul. Żeromskiego 52, tel.: +48 58 674 63 00

logo	logo COS		
kolor logo	czerwony i czarny napis		
technologia naniesienia	Haft		
rozmiary logo	5 cm x 3 cm	7 cm x 4,2 cm	5 cm x 3 cm
położenie logo	dół, środek w orientacji pionowej	dół, środek w orientacji pionowej	góra, środek w orientacji poziomej
odległość od najbliższej równoległej krawędzi	5 cm	10 cm	5 cm
uwagi	odporne na pranie w temperaturze 90 st. Celsjusza z użyciem chloru, odporne na ścieranie, nie może się przebarwiać		

Jest:

	ręcznik do rąk	ręcznik kąpielowy	chodnik łazienkowy
Długość x szerokość [cm]	50x100	70x140	50x70
materiał	100% bawełna	100% bawełna	100% bawełna
kurczliwość	2%-5%	2%-5%	2%-5%
gramatura [g/m2]	500	500	650
kolor ręcznika	biały		
logo	logo COS		
kolor logo	czerwony i czarny napis wg wzoru dostarczonego przez Zamawiającego		
technologia naniesienia	Haft		
rozmiary logo	10x6 cm	10x6 cm	10x6 cm
położenie logo	dół, środek w orientacji pionowej	dół, środek w orientacji pionowej	góra, środek w orientacji poziomej
odległość od najbliższej równoległej krawędzi	5 cm	10 cm	5 cm
uwagi	odporne na pranie w temperaturze 90 st. Celsjusza z użyciem chloru, odporne na ścieranie, nie może się przebarwiać		

Pytanie nr 3:

„Czy dopuszczają Państwo składanie ofert częściowych? Dokładnie chodzi o ręczniki hotelowe”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisem zawartym w punkcie 8 informacji dodatkowych, zamieszczonego zapytania ofertowego, dopuszcza się złożenie oferty na każdą z części.

Pytanie nr 4:

„Czy może być mydło 15 gram?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę mydła o wadze 15 g. Przedmiotem zapytania jest mydło o wadze: 20g +/- 5 %.

Pytanie nr 5:

„Czy żel może być przezroczysty?”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza żel przezroczysty.

Pytanie nr 6:

„Czy butelka może być przezroczysta oklejona na biały podkład na tym Państwa Logo?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza butelkę przezroczystą oklejoną folią z nadrukowanym logo zgodnie z projektem Zamawiającego.

Wykluczony jest papier lub inny materiał, który pod wpływem wody odkształca się, odkleja i/lub nadruk ulega jakimkolwiek uszkodzeniom.

Pytanie nr 7:

„Jaki jest termin realizacji pierwszej dostawy?”

Odpowiedź:

Termin pierwszej dostawy będzie przypadał na koniec lipca 2017 r. do COS-OPO w Zakopanem, Giżycku i we Władysławowie.

Zamawiający informuje, że przed upływem terminu składania ofert, wykonawca może wprowadzić zmiany do złożonej oferty lub wycofać ofertę.

W przypadku składania ofert w formie elektronicznej zmiany lub wycofanie winny być przesłane w formacie pdf na adres przetragi@cos.pl przed upływem terminu składania ofert.

W przypadku składania ofert w formie pisemnej zmiany lub wycofanie winny być doręczone zamawiającemu na piśmie przed upływem terminu składania ofert. Oświadczenie o wprowadzeniu zmian lub wycofaniu winno być opakowane tak, jak oferta, a koperta zawierać dodatkowe oznaczenie wyrazami odpowiednio: „ZMIANA” lub „WYCOFANIE”.

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Zapytania Ofertowego oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Powyższe zapytanie prowadzone jest bez zastosowania rygorów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, tj. na podstawie art. 4 pkt. 8, który stanowi, iż ustawy nie stosuje się do zamówień i konkursów, których wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości 30 000 euro oraz w trybie art. 47 ustawy dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO